
•
PROTEC.class

Würth Elektrogroßhandel GmbH & Co. KG 
PROTEC Produktmanagement 
Ludwig-Erhard-Straße 21-39 

D-65760 Eschborn
www.protecclass.de 

Anleitung für Kohlenmonoxidwarnmelder 
Modellnummer PKMM 11 

Vielen Dank, dass Sie sich für unseren Kohlenmonoxidwarnmelder 
entschieden haben. Bitte nehmen Sie sich ein paar Minuten Zeit, 
um die Bedienungsanleitung sorgfältig zu lesen und sich und Ihre 
Familie mit der Bedienung des Gerätes vertraut zu machen. Heben 
Sie die Anleitung gut auf, um später auf sie zurückgreifen zu 
können. 
Art.-Nr.: 

05106298 
1D: 

057032 

ACHTUNG: 

Kohlenmonoxidwarnmelder 

PKMM 11 

-

Dieser CO-Alarm ist nur für den Innenbereich konzipiert. Nicht 
Regen oder Feuchtigkeit aussetzen. Nicht beschädigen oder 
fallen lassen. 
Öffnen oder manipulieren Sie den Alarm nicht, da dies sonst 
Störungen verursachen kann. 
Der Alarm schützt nicht vor der Gefahr von Kohlenstoff 
Monoxidvergiftung wenn die Batterie leer ist. 
Die Installation der Alarmanlage sollte nicht als Ersatz für die 
ordnungsgemäße Installation, Verwendung und Wartung von 
Brennstoffverbrennungsgeräte mit entsprechender Belüftung 
und Auspuffanlagen verwendet werden. 
WARNUNG! - Versuchen Sie NICHT, das Gerät zu reparieren! 
Gefahr von Stromschlag und Fehlfunktion kann dadurch 
verursacht werden. 
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1. Einbauanleitung:

1. 1 lnstallationssort 
Achten Sie bei der Auswahl Ihrer Installationsorte darauf, 
dass Sie den Alarm aus allen Schlafbereichen hören ist. 
Wenn Sie nur einen CO-Alarm in Ihrem Haus installieren, 
sollte dieser nahe der Schlafräume sein. 

Nicht im Keller oder im Ofenraum. Die empfohlene 
Position für das Gerät sollte mindestens 1,8 Meter (ca. 6 Fuss) 
oberhalb der Bodenebene. 

ACHTUNG: Diese Alarmanlage darf nur durch eine Fachkraft 
moniert werden. 

1.2 Montageschritte: 

1: Bohren von zwei 0 5.0mm Löcher in die Wand, der Abstand 
zwischen 
zwei Löcher Mitte ist 52mm, dann Kunststoff-Dübel 
in die Löcher einsetzen. 
2: Setzen Sie die beiden mitgelieferten Schrauben ein, bis die 
Schraubenköpfe ca. 5mm von der Wand entfernt. 
3: Testen Sie das Gerät mit der Taste TEST/RUHE. Stellen Sie 
sicher das das Signal dem Alarm Sound entspricht. 
4: Die Gerät rückseitig ein den Schrauben einhaken. 

kstand 52,::m 6
Bohrlöcher 

� 
Dübel 

1.3 Empfohlene Installationsorte: 

• 
Schlafzimmer 

◊ Zur Erfüllung der FPPA-Empfehlungen erforderlich

♦ Empfohlene Bereiche zur Installation zusätzlicher CO-Alarm

Die folgenden Empfehlungen sollen Ihnen bei der 
Platzierung und Installation Ihrer CO-Alarmanlage helfen: 

■ Außerhalb der Reichweite von Kindern platzieren. Unter keinen
Umständen sollten Kinder den CO-Alarm bedienen dürfen.
■ Installation in einem Schlafzimmer oder Flur in der Nähe des
Schlafplatzbereichs. Achten Sie besonders darauf, dass der Alarm
auch im Schlafbereich gehört werden kann.
■ Es wird in einem mehrstöckigem Haus empfohlen, auf jeder
Ebene einen CO-Alarm anzubringen.
■ Montage 1 - 3 Meter (3.3 - 10 Fuß) entfernt von allen
Kraftstoffverbrennungsgeräten.
■ Die Platzierung auf Augenhöhe ermöglicht eine optimale
Unterscheidung der roten Farbe und grünen Kontrollleuchten.
■ Stellen Sie sicher, dass alle Belüftungsöffnungen des Geräts frei
sind.
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9. Hersteller/Kundendienst /Informationen:

Würth Elektrogroßhandel GmbH & Co. KG 
PROTEC Produktmanagement 
Ludwig-Erhard-Straße 21-39 

D-65760 Eschborn
06196 / 477 - 412

 www.protecclass.de 

10. Informationen zur Garantie:

DREI JAHRE BESCHRÄNKTE GARANTIE 

Sehr geehrter Kunde, 
unsere Produkte unterliegen einer strengen Qualitätskontrolle. 
Sollte jedoch dieses Gerät wider Erwarten nicht einwandfrei 
funktionieren, wenden Sie sich bitte an die in den 
Garantieinformationen angegebene Kundendienstadresse. 
Nur so können Sie Ihr Gerät zurückschicken. 
Die Garantiezeit beträgt 36 Monate und beginnt mit dem 
Tag des Kaufs. 
Bitte bewahren Sie immer Ihren Kassenbon als Kaufnachweis auf. 
Gewährleistungsansprüche können nur für eventuelle Mängel 
geltend gemacht werden, die auf Material- und Produktionsfehler. 
Während der Garantiezeit können defekte Geräte eingesandt 
werden an die umseitig angegebene Serviceadresse geschickt 
werden. Sie erhalten dann kostenlos ein neues oder repariertes 
Gerät zurück. 

Nach Ablauf der Garantiezeit haben Sie noch die Möglichkeit, das 
das defekte Gerät zur Reparatur an die umseitig angegebene 
Adresse zu schicken. Reparaturen, die nach Ablauf der 
Garantiezeit durchgeführt werden, müssen bezahlt werden. 
Bei unsachgemäßem Gebrauch oder unsachgemäßer Behandlung, 
Gewaltanwendung oder Eingriffen, die nicht von unseren 
autorisierten Servicestellen durchgeführt wurden, 
verliert die Garantie ihre Gültigkeit. Diese Garantie schränkt nicht 
Ihre gesetzlichen Rechte. 

HINWEIS: Im Falle eines Garantieanspruchs senden Sie 
bitte die Rechnun und die ausgefüllte Garantiekarte 
mit Fehlerbeschreibung zusammen mit dem defekten 
Gerät ein. 
HINWEIS: Die Garantie erstreckt sich NICHT auf die 
mitgelieferten Batterien. 

11. Garantieschein

Name: _____ _ Vorname: 

Adresse: _________________ _ 

PLZ: Land: 

Stadt: _____ _ 

Tel.: 

Fehlerbeschreibung: 

Kaufdatum: _______________ _ 

Unterschrift: 
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